
 

	
  

Particulier	
  schenken;	
  word	
  VRIEND,	
  
schenk	
  en	
  betaal	
  minder	
  via	
  
vernieuwde	
  fiscale	
  regeling	
  

	
  

Er	
  zijn	
  nieuwe	
  belasting	
  regels	
  per	
  1	
  januari	
  2014	
  die	
  het	
  mogelijk	
  maken	
  om	
  schenkingen	
  aan	
  
de	
  Stichting	
  Vrienden	
  van	
  de	
  Larense	
  Montessorischool	
  (VLMS)	
  volledig	
  aftrekbaar	
  te	
  maken	
  
van	
  uw	
  inkomsten	
  belasting	
  zonder	
  notariële	
  akte.	
  Als	
  je	
  vriend	
  wilt	
  worden	
  van	
  de	
  VLMS	
  en	
  
wilt	
  schenken	
  dan	
  kan	
  de	
  VLMS	
  je	
  hiermee	
  helpen.	
  Dit	
  kan	
  veel	
  geld	
  schelen	
  omdat	
  schenkingen	
  
dan	
  100%	
  aftrekbaar	
  zijn	
  van	
  je	
  inkomstenbelasting.	
  

	
  

Hoe	
  werkt	
  het:	
  

	
  

ANBI	
  Status	
  	
  

De	
  stichting	
  aan	
  wie	
  u	
  schenkt	
  heeft	
  een	
  ANBI	
  Status	
  nodig	
  –	
  De	
  VLMS	
  
heeft	
  deze	
  status	
  sinds	
  1	
  januari	
  2008.	
  

	
  

Belasting	
  en	
  Giften	
  	
  

De	
  belastingdienst	
  staat	
  100%	
  aftrekbaarheid	
  toe.	
  Hiervoor	
  is	
  per	
  1	
  
januari	
  geen	
  notariële	
  akte	
  meer	
  nodig	
  maar	
  volstaat	
  een	
  onderhandse	
  
akte.	
  Deze	
  onderhandse	
  akte	
  is	
  te	
  downloaden	
  op	
  www.vriendenlms.nl	
  

	
  

Betalen	
  

U	
  betaalt	
  het	
  bedrag	
  dat	
  u	
  hebt	
  aangegeven	
  te	
  betalen	
  in	
  de	
  
onderhandse	
  akte,	
  jaarlijks	
  aan	
  de	
  Stichting	
  VLMS.	
  

	
  

Teruggave	
  belastingdienst	
  	
  

Jaarlijks	
  dient	
  u	
  zelf	
  het	
  schenking	
  bedrag	
  op	
  te	
  geven	
  als	
  aftrek	
  post	
  bij	
  
uw	
  aangifte	
  inkomsten	
  belasting.	
  

	
  

	
  

	
  


